

INVITAȚIE

Concurs de proiecte ”Tineri & Competenți - De la școală, la locul de muncă dorit” ”ySkills - From school to dream job”

Campania interregională ”Tineri & Competenți - Conectarea tinerilor la economia verde și digitală” / ”ySkills - Connecting youth to the green & digital economy” este parte a activităților internaționale organizate de Centrul Europe Direct Maramureș în anul 2023, în parteneriat cu Centrul Europe Direct Szolnok (Ungaria) și Centrul Europe Direct Panevėžys (Lituania), ca urmare a relațiilor de colaborare ale Consiliului Județean Maramureș cu cele două regiuni înfrățite.

Activitățile dedicate Campaniei Interregionale 2023 ”Tineri & Competenți – Conectarea tinerilor la economia verde și digitală” sunt realizate sub egida Anului European al Competențelor – AEC 2023

În cadrul acestei campanii, lansăm **concursul de proiecte ”Tineri & Competenți - De la școală, la locul de muncă dorit” / ”ySkills - From school to dream”** unde vă invităm să promovați în mod inovativ un proiect sau o acțiune de succes derulat/derulată de școală/ liceu/ universitate/ comunitatea ce o reprezentați ce a avut ca temă dezvoltarea competențelor și orientarea profesională.

Urmărim să promovăm: implicarea tinerilor în identificarea competențelor necesare pentru piața în schimbare a forței de muncă, conștientizarea acestora cu privire la oportunitățile oferite de AEC 2023, stimularea lucrului în echipă și accentul pe dezvoltarea competențelor pentru tranziția verde & digitală.

Desemnarea câștigătorilor se va face pe baza votului online al publicului, astfel echipa cu cele mai multe voturi obținute pe pagina de Facebook a Centrului Europe Direct Maramureș va fi desemnată câștigătoare.

În acest context, vă rugăm să consultați Regulamentul campaniei Tineri & Competenți - Conectarea tinerilor la economia verde și digitală” / ”ySkills - Connecting youth to the green & digital economy” și să completați Formularul de participare, anexate invitației. **Termenul de înscriere este 22 septembrie 2023.**

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați responsabilii pentru acțiunile internaționale Europe Direct, Margareta Căpîlnean și Noemi Ganea - Consiliul Județean Maramureș, email: bri@maramures.ro, tel: 0262.211.544 sau Centrul Europe Direct Maramureș: europedirect@cdimm.org.

Cu stimă,
Coordonator Centrul Europe Direct Maramureș,
Radu BIG